
25 février 2023
Vente de livres anciens & régionalismes - fonds de bibliothèque J.P.
Baudet

  ESTIMATIONS :

n°1 [ENFANTINA] " TARZAN ET LE TYRAN" 1948 + "ODETTE VA
PATINER" vers 1950 + "BELLE AU BOIS DORMANT" 1922 +
"SPIROU album n°27" 1948 (débroché): (x4)ouvrages
cartonnés

20,00 € - 30,00 €

n°2 [BD] "HARDY PRESENTE DONALD n°302 à 313" album 1953
+ "RIQUIQUI" album n° 15, 32 et 33: (x4) albums

20,00 € - 30,00 €

n°3 [ENFANTINA] ROUDOUDOU, ZOUPETTE, PETERPAN,
DONALD (x15) albums 1950-60

30,00 € - 50,00 €

n°4 [BD] "KIT CARSON - GARRY - JIM CANADA ( ) " années 1960:
(x55) fascicules petits formats

10,00 € - 20,00 €

n°5 [BD] "GASTON LAGAFFE" (x19) volumes cartonnés éditeur,
Chaque album enrichi de la vignette postale et timbre +
cachets "FETE DU LIVRE - GASTON - 2001"

40,00 € - 50,00 €

n°6 [BD] "TINTIN, CŒURS VAILLANTS, BAYARD" 1957 - 1961:
(x60) revues

20,00 € - 30,00 €

n°7 [ENFANTINA] "Vengeur de la Marie-Jeanne" + "Enguerrand"
(débroché) + "Histoire et historiettes" + "Galette du
Dauphin", vers 1950: (x4) albums grands formats

10,00 € - 20,00 €

n°8 {BD} "LES AVENTURES DE TINTIN" (x20) albums cartonnés
éditeur enrichis de VIGNETTES POSTALES ET TIMBRES +
cachets "FETE DU TIMBRE - TINTIN - 2000" + (x2) LUCKY
LUKE + 3 revues concernant TINTIN

40,00 € - 60,00 €

n°9 [BD] "ROCKY - TORPILLES - NAVY CONDOR " années 1960:
(x78) fascicules petits formats

10,00 € - 20,00 €



n°10 [L'EGYPTE] "DESCRIPTION DE L'EGYPTE publiée par les
Ordres de Napoléon Bonaparte - TOME 1" 1988 +
CHAMPOLLION "PRINCES GENERAUX DE L'ECRITURE
SACREE EGYPTIENNE" 1987, TIRAGE LIMITE "ROCKY -
TORPILLES - NAVY CONDOR " années 1960: (x78) fascicules
petits forma "ROCKY - TORPILLES - NAVY CONDOR "
années 1960: (x78) fascicules petits formats et numéroté .
(x2) forts volumes reliées éditeur + étuis

60,00 € - 80,00 €

n°11 [CINEMA] "CANNES 1946-1986", REGARDS SUR LE CINEMA
AMERICAIN, BARDOT, ARCHIVES PEDRO ALMODOVAR,
CANNES: (x5) forts volumes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°12 [PHOTO-CINEMA] LIZ TAYLOR, DELON-ROMY, SAM LEVIN,
RAYMOND VOINQUEL, WALTER CARONE, STUDIO
HARCOURT, GRAZIANI: (x8) forts volumes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°13 [CINEMA] "DICTIONNAIRE DU CINEMA" (x4) Tomes + "NICE
ET LE 7eme ART" + "100 FILMS" + TULARD "DICTIONNAIRE
AMOUREUX DU CINEMA" + "501 ACTEURS": (x8) volumes
modernes

20,00 € - 30,00 €

n°14 [CINEMA] "L'EROTISME AU CINEMA" (x2) Tomes, VAMPS,
DICTIONNAIRE DES FILMS, DICTIONNAIRE DE L'AMOUR
(x2) Tomes: (x6) forts volumes modernes

20,00 € - 30,00 €

n°15 [TOUR EIFFEL, JULES VERNE, LA POSTE] "GUSTAVE EIFFEL
- LE MAGICIEN DU FER" 2009 + "JULES VERNE UN
UNIVERS FABULEUX" 2004 + "LA POSTE ILLUSTREE PAR
LES CARTES POSTALES" + "LE TOUR DE France 2013" + "3
ERUDITS DU XIXe SIECLE": (x10) forts volumes modernes

20,00 € - 30,00 €

n°16 [MARINE-INDUSTRIE] "PAQUEBOT France" 2011 + 3 études
sur le France + " L'HERMIONE" + "QUEEN MARY 2" + "SAINT
GOBAIN" + " LA SENA" + " LA L.G.V" + "ATLAS DU
PATRIMOINE INDUSTRIEL" + "PAVEMENT - CARREAUX DE
SOL EN CHAMPAGNE" + "HALLES":(x12) forts volumes
modernes

20,00 € - 30,00 €

n°17 [LITTERATURE] DENOS "LES TROIS SOLITAIRES -Œuvres
posthumes - Lithographies de Yvette ALDE" 1947, en
feuilles, sous chemise + étui cartonnés éditeur, tirage limité
et numéroté + DOISNEAU "RUE JACQUES PREVERT" 1995
(x2) volumes grands formats éditeur

30,00 € - 40,00 €



n°18 [LE HAVRE] BORELY "HISTOIRE DE LA VILLE DU HAVRE ET
DE SON ANCIEN GOUVERNEMENT - DE 1789 A 1815" 1976:
(x5) forts volumes reliés éditeur

40,00 € - 60,00 €

n°19 [ILLUSTRES] CASULA "LE BOUFFON PARLE - COSTANTINO
DESSINS-PEINTURES" 1992, en feuilles sous chemise + DE
DADELSEN "BACHEN AUTOMNE POINTES SECHES DE
JOSEPH STRUB" 1979, en feuilles, tirage limité et numéroté,
nominatif, sous chemise avec étui + "PANORAMA -
JERUSALEM UND DIE KREUZIGUNG CHRISTI" vers 1900,
très grande gravure dépliante, relié éditeur: (x3) volumes
grands formats

40,00 € - 60,00 €

n°20 [ATLAS] WILLEMIN "LA FRANCE ET SES COLONIES - ATLAS
ILLUSTRE CENT CINQ CARTES" 1882, fort volume relié
éditeur (déboité)

40,00 € - 60,00 €

n°21 [CARTONNAGE] DANRIT "EVASION DE L'EMPEREUR -
illustrations de R . DE LA NEZIERE" 1928, fort volume relié
éditeur (légérement frotté)

30,00 € - 40,00 €

n°22 [CARTONNAGE] "LE TOUR DU MONDE EN FAMILLE -
Voyage de la famille BRASSEY" 1885, fort volume décor
éditeur (rousseurs, très légers accros en bas du dos)

30,00 € - 40,00 €

n°23 [VERNE] Jules VERNE "LES ENFANTS DU CAPITAINE
GRANT" HETZEL, 1898, cartonnage à la Mappemonde
(légèrement déboité)

40,00 € - 60,00 €

n°24 [CORAN] "NOUVELLE EDITION DU CORAN traduit par
KASIMIRSKI"1985, Fort volume relié éditeur, tirage
numéroté avec (x2) illustrations hors-texte, sous étui

40,00 € - 60,00 €

n°25 [NATURE - VOYAGES] "VOYAGES DU SIEUR DE
CHAMPLAIN" (x2) Tomes 1830 + STANLEY "COMMENT J'AI
RETROUVE LIVING-STONE" 1876 + BERAUD "CE QUE J'AI
VU A BERLIN" 1926 + KARR "DICTIONNAIRE DU PECHEUR"
1855 (dos défraichi) + GERVAIS "ZOOLOGIE" 1885 (page de
titre volante) + CHENU "ENCYCLOPEDIE D'HISTOIRE
NATURELLE - PAPILLONS" VERS 1860 (x7) volumes reliés

40,00 € - 60,00 €



n°26 [HISTOIRE DEBUT XIXe] HEWSON CLARKE "HISTORY OF
THE WAR FROM THE COMMENCEMENT OF THE FRENCH
REVOLUTION TO THE PRESENT TIME - volume 1; de 1729 à
1807" LONDON, 1816, gravures + MENIERE "CAPTIVITE DE
LA DUCHESSE DE BERRY" (x2) Tomes, 1882 + "MEMOIRES
DU DOCTEUR F. ANTOMMARCHI OU LES DERNIERS
MOMENTS DE NAPOLEON" (x2) Tomes, 1825 + "PROCES
DES MINISTRES DE CHARLES X" (x6) volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°27 [HISTOIRE] DULAURE "HISTOIRE DE PARIS" 1856, (x5)
Tomes en un volume + "PROCES TROCHU-BAZAINE" 1872-
73 + QUINTE-CURCE " HISTOIRE DE LA FORMATION DE LA
NATIONALITE FRANCAISE, LE MOYEN AGE, DECADENCE
DE LA MONARCHIE" vers 1860, (x2) Tomes + ROBINET
"NOUVELLE POLITIQUE DE LA FRANCE" 1875 + DESPOIS
"REVOLUTION D'ANGLETERRE" vers 1860: (x2) volumes
reliés

40,00 € - 60,00 €

n°28 [TECHNIQUE] "ENCYCLOPEDIE MODERNE - ATLAS" (x3)
Tomes 1854 (très nombreuses gravures) + LEGENDRE
"ELEMENTS DE GEOMETRIE" 1808 (manque des planches)
+ GIRAUD DU VIVIER "ENCYCLOPEDIE DE L'ANTIQUITE"
(x4) Tomes 1830: (x2) volumes reliés (certains dos passés)

40,00 € - 60,00 €

n°29 [HISTOIRE - XVIIIe] "L'ESPION DANS LES COURS DES
PRINCES CHRETIENS " 1731, gravures, (x6) volumes reliés
(dos légèrement défraichis)

40,00 € - 60,00 €

n°30 [MEDECINE] LE PAULMIER "AMBROISE PARE" 1884 +
CORLIEU "ANCIENNE FACULTE DE MEDECINE DE PARIS"
1877 + SABATIER "RECHERCHES HISTORIQUES SUR LA
FACULTE DE MEDECINE DE PARIS" 1837 + JOULIN "LES
CAUSERIES DU DOCTEUR" 1866: (x4) volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°31 [MEDECINE] CORLIEU "BATIMENTS DE L'ANCIENNE
FACULTE DE MEDECINE DE PARIS" 1900 +
"ENSEIGNEMENT AU COLLEGE DE CHIRURGIE" 1890 +
"HOPITAL DES CLINIQUES DE LA FACULTE DE MEDECINE"
1878 + "MORT DES ROIS DE FRANCE... ETUDES
MEDICALES" 1873: (x4) volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°32 [LITTERATURE] "ŒUVRES D'OVIDE - Tome 8" 1697 +
"HISTOIRE DU ROI HENRY LE GRAND" 1661 +
CHATEAUBRIAND "LES MARTYRS" 1870 + LETASSE
"JERUSALEM DELIVREE" 1838 + LE BRUN "MUSEUM
LITTERAIRE" (x2) Tomes, 1822: (x6) volumes reliés

20,00 € - 40,00 €



n°33 [DICTIONNAIRE] LETTRE "DICTIONNAIRE DE LA LANGUE
FRANCAISE" 1883 (x4) forts volumes reliés (Tome 3, accros à
la tête du dos)

40,00 € - 60,00 €

n°34 [LITTERATURE] "LA HENRIADE POEME DE VOLTAIRE ORNE
DE DESSIN LITHOGRAPHIQUES" 1825 (rousseurs) Infolio
relié (légèrement frotté)

40,00 € - 60,00 €

n°35 [PARIS] "PARIS ILLUSTRE - Publication mensuelle" 1883-86:
(x4) forts volumes infolio reliés éditeur

40,00 € - 60,00 €

n°36 [GUERRE 1914-1918] "L'ILLUSTRATION LA GUERRE 1914-1918":
(x9) forts volumes reliés éditeur (quelques dos usés)

60,00 € - 80,00 €

n°37 [CURIOSA - XIXe] MONTEGOT "AMOUR A CREDIT" 1901
(cachets) + MEUNIER "DOCTEUR AU VILLAGE" 1877 +
HOUSSAYE "AMOUR COMME IL EST" 1858 + GRUNBECK
"DE LA MENTULAGRE OU MAL Français" 1884: (x4) volumes
reliés

40,00 € - 60,00 €

n°38 [CURIOSA - XIXe] CORLIEU "PROSTITUTION A PARIS" 1887 +
GRUNBECK "DE LA MENTULAGRE OU MAL Français" 1884 +
ESQUIROS "VIERGES FOLLES" 1852 + "ŒUVRES DIVERSES
DE Mlle DE LA R.G. contenant HISTOIRES GALANTES " 1711:
(x4) volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°39 [LITTERATURE] CELINE "BAGATELLES POUR UN
MASSACRE - 62e EDITION" 1938

40,00 € - 60,00 €

n°40 [LITTERATURE] FARRERE "L'EXTRAORDINAIRE AVENTURE
D'ACHMET PACHA DJEMALEDDINE " Flammarion, 1921,
Edition originale numérotée sur hollande, Envoi, relié demi
chagrin à coins (mors faibles) couvertures conservées, tête
dorée

20,00 € - 30,00 €

n°41 [ENFANTINA] MORIN "TRAG LE CHAMOIS - Dessins de
SAMIVEL" 1958 + OLIVIER "LA CUISINE EST UN JEU
D'ENFANTS" 1967

20,00 € - 30,00 €

n°42 [ABBAYES] PEIGNE-DELACOURT "TABLEAU DES ABBAYES
ET MONASTERES D'HOMMES EN FRANCE A L'EPOQUE DE
L'EDIT DE 1768 AVEC LA LISTE DES ABBAYES ROYALES DE
FILLES" 1875 avec (x13) cartes gravées dépliantes + (x24)
planches dépliantes d'Abbayes (dont Rethel)

60,00 € - 80,00 €



n°43 [LIESSE] VILLETTE "HISTOIRE DE NOTRE-DAME DE LIESSE"
+ relié à la suite "HISTOIRE DE L'IMAGE MIRACULEUSE DE
NOTRE-DAME DE LIESSE" gravures 1708, relié (dos avec
légers manques, plats restaurés)

40,00 € - 60,00 €

n°44 [RELIURE XVIIIe] "FLORUS ET L'AMPETIUS - VARORUM"
NEO MAGI, 1662, relié plein vélin, plats aux armes (aigle à
deux têtes) traces de fermoir

40,00 € - 60,00 €

n°45 [PARIS] LANGLOUX "PRINCIPES GENERAUX DE LA
COUTUME DE PARIS" 1746, relié (accroc à la coiffe)

30,00 € - 40,00 €

n°46 [LITTERATURE XVIIIe] DORAT "MES FANTAISIES" 1768,
vignettes, relié

30,00 € - 40,00 €

n°47 [HISTOIRE - ARDENNES] "REFORME GREGORIENNE" +
"SAINTE-MENEHOULD" + "AVENTURE DE L'ARMEE DE
BRETAGNE" + CAILLAUX "MES MEMOIRES" + "BAZEILLES -
1870" + "ESSAI SUR RETHEL": (x9) ouvrages modernes

20,00 € - 30,00 €

n°48 [AGRICULTURE - BETTERAVE] "DEUX SIECLE D'INDUSTRIE
SUCRIERE EN FRANCE - 1812-2012" + "75 ANS D'HISTOIRE
DE LA BETTERAVE DANS LE BETTERAVIER Français 1921 -
1996" + "HISTOIRE CENTENAIRE DU SUCRE DE BETTERAVE
1812 - 1912" réédition de 1993 + (x5) études diverses + (x8)
ouvrages sur les céréales, le froment, la meunerie:
ensemble de (x16) ouvrages ou documents

40,00 € - 60,00 €

n°49 [ARDENNES] DUCOIN-GIRARDIN + HUBERT "GEOGRAPHIE
DU DEPARTEMENT DES ARDENNES" 1855 + "ANNUAIRE
DES ARDENNES" 1818 (usé): (x3) volumes reliés

30,00 € - 40,00 €

n°50 [ARDENNES]"ALMANACH ANNUAIRE MATOT-BRAINE DES
TROIS DEPARTEMENTS DE LA MARNE, DE L'AISNE ET DES
ARDENNES - historique, littéraire, administratif,
commercial" de la 1ere année (1859) à la 21eme année (1937-
38), reliés en (x40) volumes (sauf 1869: cartonné éditeur;
broché sans couvertures; 1871 (broché manque 1865 à 1868)

300,00 € - 400,00 €

n°51 [ARDENNES] "REVUE DE CHAMPAGNE ET DE BRIE" 1ere
ANNEE - 1876, 1880, 1885 1er semestre, 1892-97: (x10) forts
volumes reliés

80,00 € - 100,00 €



n°52 [ARDENNES] "REVUE DE CHAMPAGNE ET DE BRIE" 1893-
96, (x3) numéros + "NOUVELLE REVUE DE CHAMPAGNE ET
DE BRIE" 1923-27, (x19) numéros: (x22) revues (couvertures
fragiles)

40,00 € - 60,00 €

n°53 [ARDENNES] "REVUE HISTORIQUE ARDENNAISE: publiée
par Paul LAURENT" Années 1897-98 reliées, (x2) fascicules
de 1900, 1902, (x1) fascicule 1904, 1905, 1906, (x2) fascicules
1907, (x1) fascicule 1908, 1909 et 1910, (x2) fascicules 1911, (x1)
fascicule 1912, année 1913 + "REVUE HISTORIQUE DES
ARDENNES de Ed. SENEMAUD" 2e livraison, 1864
(couvertures des fascicules fragiles)

60,00 € - 80,00 €

n°54 [ARDENNES] "REVUE HISTORIQUE DES ARDENNES" 1970-
2011, (x20) numéros + "REVUE HISTORIQUE DES
ARDENNES DE PAUL LAURENT" 1898-1913, (x7) numéros
(couvertures fragiles): (x27) revues

40,00 € - 50,00 €

n°55 [ARDENNES] "REVUE D'ARDENNE ET D'ARGONNE" 1895-
1915-23 (dernier numéro) (x32) numéros + "PRESENCE
ARDENNAISE" 1952 + "HORIZONS D'ARGONNE" 1970-95:
(x35) revues

40,00 € - 60,00 €

n°56 [ARDENNES] COLAS"PAROISSE DE LONGWE-L'ABBAYE"
1928 + LAHURE "NOTRE-DAME DE LA VALROY" 1920, relié +
BOILEAU "SCEAU DE L'ABBAYE DE VALROI" 1852: (x3)
ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°57 [ARDENNES] CARRE "NOTICE SUR LE PRIEURE DE
GERIGNY 1130-1789" 1885 + JAILLIOT "RECHERCHES SUR
L'ABBAYE DE CHEHERY" 1895, relié: (x2) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°58 [CHAMPAGNE] PECHENARD "HISTOIRE DE L'ABBAYE
D'IGNY" 1883, relié + BELLER "LE B.GUERRIC second abbé
de Notre Dame d'Igny" 1890 (couverture fragile): (x2)
volumes

30,00 € - 40,00 €

n°59 [ARDENNES] DE MONTAGNAC "LES ARDENNES
ILLUSTREES (France et Belgique)" 1862 - 1873: (x4) Tomes
reliés en (x2) volumes infolio

300,00 € - 400,00 €



n°60 [ARDENNES-SEDAN] "CHOCOLAT TURENNE - ALBUM DES
ROIS DE France ET CHEFS D'ETAT - 1932 (non complet et
des vignettes) + DEPARTEMENTS DE LA France - vers 1950"
+ documents imprimés + "1611-2011 - 400e ANNIVERSAIRE
DE LA NAISSANCE DU MARECHAL DE TURENNE A
SEDAN": affiches, articles de presse, documents souvent
enrichis de timbres + cachets à l'éffigie de Turenne, Grand
classeur moderne + AVERSENQ "LE CHATEAU FORT DE
SEDAN" 1993, tirage limité et numéroté, cartonné éditeur
infolio oblong

40,00 € - 60,00 €

n°61 [ARDENNES - GENEALOGIE] "FILIATION DE LA MAISON
D'ARGY EN CHAMPAGNE" manuscrit (48/60 cm) sur vélin;
arbre généalogique avec cartouche et blason couleur
début XVIIIe (écriture légèrement frottée) Joint: manuscrit
(54/28) sur vélin; nomination du capitaine d'infanterie de
BUSSY "LOUIS PAR LA GRACE DE DIEU ROY DE FRANCE"
1643, signature (secrétaire)

80,00 € - 100,00 €

n°62 [ARDENNES] "TERRES ARDENNAISES - revues d'histoire et
de géographie locales" 1983-2016, (x15) numéros + HORS-
SERIE: ARDOISIERES, PIPES EN TERRE DE GIVET,
AVIATION, LAUNOIS-SUR-VENCE " (x20) numéros (doubles)
+ "ARDENNE WALLONNE" 1989-96, (x4) numéros +
"ARDENNES" 2000 (x2) numéros + "LE PETIT CASSINOIS"...:
(x40) revues

40,00 € - 60,00 €

n°63 [ARDENNES - ARCHEOLOGIE] TOUSSAINT "REPERTOIRE
ARCHEOLOGIQUE DU DEPARTEMENT DES ARDENNES"
1955 + "CENT ANS D'HISTOIRE NATURELLE" 1993 +
"RAPPORT DE PROSPECTION SUD ARDENNAIS" 1995 +
"L'ARDENNE AVANT L'HISTOIRE" 1990 + "CARA" 1993 +
VOISIN "EXTRACTION DU MINERAI DU FER DANS LES
ARDENNES" 1990 + "SANCTUAIRE D'ACY-ROMANCE" 2000
+ "TOMBE A CHAR A SEMIDE" 1995: (x8) grands volumes

40,00 € - 60,00 €

n°64 [ARDENNES - ARCHEOLOGIE] "LE SITE PROTOHISTORIQUE
D'ACY-ROMANCE" (x3) bulletins 1992-98 + "121 - SPECIAL
ARCHEOLOGIE" 1990 + "SOCIETE ARCHEOLOGIQUE
CHAMPENOISE" 1988 + "CARTES POSTALES AERIENNES "
1996 + TOUSSAINT "REPERTOIRE ARCHEOLOGIQUE DU
DEPARTEMENT DES ARDENNES" 1955: (x7) grands volumes

40,00 € - 60,00 €

n°65 [ARDENNES] "ANNUAIRE DU DEPARTEMENT DES
ARDENNES" 1845-46-66 + "JOURNAL DE LA SOCIETE
D'AGRICULTURE DU DEPARTEMENT DES ARDENNES" 1852,
relié + "CONSEIL GENERAL - PROCES-VERBAUX" 1875: (x5)
volumes + (x25) fascicules en photocopie sur l'histoire
ardennaise

40,00 € - 60,00 €



n°66 [ARDENNES] "LA GRIVE" 1924 -2001 (x30) numéros +
"ETUDES ARDENNAISES" 1955-68, (x9) numéros (double):
(x39) revues

30,00 € - 40,00 €

n°67 [ARDENNES] "ETUDES ARDENNAISES" 1955-68 (x24)
numéros + "LE RIMBALDIEN" 1948-49 (x4) numéros + "LE
PAYS SEDANAIS" 1986-95 (x3) numéros: (x35) revues

40,00 € - 60,00 €

n°68 [ARDENNES] "MUSEE DU RETHELOIS ET DU PORCIEN -
BULLETIN" 1934-97 (x57) numéros + "REVUE REMO-
ARDENNAISE" 1915-17 (x19) numéros + "BULLETIN DU
DIOCESE DE REIMS" 1925-33 (x50) numéros: PLUS DE
(X100) REVUES

40,00 € - 60,00 €

n°69 [ARDENNES-INDUSTRIES] "LE MONDE ILLUSTRE -
RECONSTRUCTION DES REGIONS DEVASTEES - LES
ARDENNES 1918-1922" + "ATLAS DU PATRIMOINE
INDUSTRIEL DE CHAMPAGNE-ARDENNE" 2005 +
"PATRIMOINE INDUSTRIEL DES ARDENNES" 2009 + "ON
LES APPELAIT LES PANSES BRULEES - VRIGNE AUX BOIS"
1987: (x40) ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°70 [ARDENNES-RETHELOIS] ROBERT "SEIGNEURIE DE
D'HOTEL-DIEU DE REIMS - Tome 1: GOMONT-QAUTRE-
CHAMPS Tome 3: ECLY " 1921-25 - tirages limités: (x2)
volumes

40,00 € - 60,00 €

n°71 [ARDENNES-RETHELOIS] "EXCURSIONS DANS LA VALLEE
DE L'AISNE" 1900 relié + "FORMATION TERRITORIALE DU
DEPARTEMENT DES ARDENNES en 1789-90" 1933 (en
feuilles) + "LES COLBERT" 1907 +"SEIGNEUR D'ACY" 1907 +
"GUERRE DE LA FRONDE DANS LA BARONNIE DU THOUR"
1885 + "VILLAGE D'ANNELLES" 1899 + "EGLISE DE MURTIN"
1893 + "INSCRIPTIONS DES EGLISES D'AUSSONCE ET DE LA
NEUVILLE EN -TOURNE-A-FUY" 1908 + "INSCRIPTIONS
COMMEMORATIVES 1899: (x10) ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°72 [ARDENNES-RETHELOIS] DIZY "BRIENNE SUR AISNE" 1912 +
"BRIENNE SUR AISNE DANS L'HISTOIRE" ver 1950 +
ROBERT "AVEUX DE LA CHATELLENIE DE NEUFCHATEL
SUR AISNE" 1933 (tirage limité) + "CHRONIQUE DE JEAN
TATE Echevin de Chateau-Porcien" 1888 (en feuilles) +
"CAHIER DE DOLEANCE DE SAINT QUENTIN LE PETIT en
1789" 1898 (défraichi): (x5) volumes

40,00 € - 60,00 €



n°73 [ARDENNES-RETHELOIS] "TRAVAUX DE L'ACADEMIE
NATIONALE DE REIMS: articles sur la Marne + ROBERT
"SEIGNEURIE D'ECLY" + PELOT "DROITS SEIGNERIAUX ET
LES SEIGNEURS DE SORBON A LA FIN DU XVIe" + JADART
"TRIBUNE PEINTE DE L'EGLISE D'AIRE" 1892-93 + 1924-25:
(x2) volumes

30,00 € - 40,00 €

n°74 [ARDENNES-RETHEL] "GUIDE RETHELOIS - 1890" +
"ANNUAIRE DE RETHEL - 1905-33-36" + "SOUVENIRS DE
COLLEGE" 1899 + JOLIROIS "HISTOIRE DE LA VILLE DE
RETHEL" 1847 + "ANNALES RETHELOISES" 1910 + "ANCIENS
SEIGNEURS DE RETHEL" + "COURS DE TECHNOLOGIE -
ECOLE PRATIQUE D'AGRICULTURE RETHEL" 1898
manuscrit relié 1er plat illustré: (x90) ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°75 [ARDENNES-RETHELOIS] M.ANOT, théologien né à SAINT-
GERMAINMONT "DISCOURS" RHEIMS - 1822-23 (etat
moyen) + " HOMMAGE A LA MEMOIRE DE M.ANOT" 1823 +
"DISCOURS" 1823 + ANOT DE MEZIERES "ELEGIES
REMOISES" 1825 + "ETUDES LITTERAIRES DU CŒUR
HUMAIN" 1842: (x8) ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°76 [ARDENNES-AGRICULTURE XVIIe] "PRAIRIES
ARTIFICIELLES OU MOYENS DE PERFECTIONNER
L'AGRICULTURE DANS TOUTES LES PROVINCES DE France
SURTOUT EN CHAMPAGNE " 1767, relié de l'époque
(légèrement usé)

20,00 € - 30,00 €

n°77 [14-18] PERICARD "VERDUN - Histoire des combats qui se
sont livrés de 1914 à 1918 1936, fort volume relié éditeur

60,00 € - 80,00 €

n°78 [AVIATION] SAINT-EXUPERY "DESSINS, AQUARELLES,
PASTELS, PLUMES ET CRAYONS" 2006 + "L'ULTIME
SECRET" 2008 + "AU REVOIR SAINT-EX" 1994 + "VIE DE
SAINT-EXUPERY" 1953 (légèrement défraichi) + (x2) romans
1940-56 + "LES CINQ VISAGES " 1952 (Ces quatres livres
enrichis de timbres Saint-Exupery + cachets postaux
d'AGAY, LYON, ST-MAURICE) + "HENRI GUILLAUMET" 2006
+ "MECENE BOUCHER" 1940 + "PASSION DE ROLAND
GARROS - Tomes 1" 1926: (x13) ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°79 [AVIATION] KESSEL "MERMOZ" 1940 (en double) + 1966 +
"MES VOLS" 1937 + "CORRESPONDANCE 1921-1936" 2001 +
MORTANE "JEAN MERMOZ" 1937 : (x11) volumes modernes

40,00 € - 60,00 €



n°80 [ARDENNES - 1914-18] "ALMANACH ILLUSTRE DE LA
GAZETTE DES ARDENNES" 1917-18, "COMITE
D'ALIMENTATION DU NORD DE LA France" 1916, (défraichi),
COMBATS DE VERDUN, ARGONNE, ((x4) études, COMBATS
OCTOBRE-NOVEMBRE 1918, (x3) études: (x10) ouvrages
modernes

20,00 € - 30,00 €

n°81 [ARDENNES - 1914-18] AFFICHES, OCCUPATION
ALLEMANDE, IMAGES DE VERRE, IMAGES DE GUERRE,
(x10) forts volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°82 [ARDENNES - 1914-18YVERNEAU "CONSTRUCTION DE LA
VOIE FERREE ALLEMENDE - ASFELD - LE CHATELET SUR
RETOURNE EN 1916" 2003 - JOINT: (x48) photos d'époque
des travaux allemands, de l'occupation à ASFELD, dont (x6)
cartes postales d'ASFELD + (x1) petit plan manuscrit en
allemand de la gare du LE CHATELET

40,00 € - 60,00 €

n°83 [GUERRE 14-18] "ALBUM GRANDE GUERRE" + "PAROLES
DE POILUS" + "14-18 en relief3 + "Age d'Or de la carte
postale" + "CENSURE" + hugo "TRAVAILLEURS DE LA MER":
(x6) forts volumes modernes + (x3) fascicules

20,00 € - 30,00 €

n°84 [1917 - CHEMIN DES DAMES] "ARRAS - VIMY ET LE CHEMIN
DES DAMES" 1997 + "1917 OU LA TRAGEDIE D'AVRIL" 1960 +
"LES CREUTES - CHEMIN DES DAMES ET SOISSONNAIS"
2005: (x10) volumes modernes

20,00 € - 30,00 €

n°85 [ARDNNES - 1939-45] RESISTANCE, (x2) études + combats
de RETHEL, LA HORGNE, STONNE, (x11) études +
EVALUATION ET OCCUPATION, (x2) études: (x15) ouvrages
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°86 [ARDENNES 1939-45] MAQUIS DE REVIN, (x3) études +
RESISTANCE DANS LES ARDENNES (x2) études + GUERRE
AERIENNE AU DESSUS DES ARDENNES, (x2) études +
COMBATS AU MONT-DIEU, SUR L'AISNE, RETHEL (x6)
études: (x13) volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°87 [ARDENNES - BIOGRAPHIES - HISTOIRE] Jean-Nicolas
GENDARME, COURTEHOUX, DUBOIS-CRANCE,
FRANCOISE ET RAYMOND SOMMER, RACINES
D'ARDENNES VOLUME 6, CARIGNAN, HARGNIES, VRIGNE-
AUX-BOIS, BAZEILLES, ROCROI, EVIGNY, REGNIOWEZ, VIE
REGIONALE 1914 (x15) ouvrages modernes

40,00 € - 60,00 €



n°88 [ARDENNES] GUELLIOT "DICTIONNAIRE HISTORIQUE DE
L'ARRONDISSEMENT DE VOUZIERS" (x10) forts Tomes
cartonnés éditeur - 1997-2007

40,00 € - 60,00 €

n°89 [ARDENNES-REVOLUTION] BENOIT "PORTARITS DE
REVOLUTIONNAIRES ARDENNAIS" 2002 + GANIERE
"CORVISART MEDECIN DE NAPOLEON" 1951 + "DUBOIS-
CRANCE" 1975 + LAUNAY "MONGE" 1933 + "(x35) documents
sur LA REVOLUTION DANS LES ARDENNES" 1979
(couverture défraichie) + Lettre manuscrite 9 décembre
1792 signée PACHE Ministre de la Guerre

40,00 € - 60,00 €

n°90 [ARDENNES-BIOGRAPHIES] ULAUSS "SIRES DE COUCY"
1862 + FINFE DE BUSSY "RAOUL DE COUCY-VERVINS -
SEIGNEUR DE POILCOURT" 1914 + JADART - PELLOT
"ROBERT DE SORBON" 1888, relié 'plats défraichis) + MERIC
"LA SORBONNE ET SON FONDATEUR" 1888 (dos cassé) +
MASSON "JEAN GERSON" 1894 (x5) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°91 [ARDENNES-NATURE] "OISEAUX" + "LA CHASSE" réédition
1986 + "L'AGRICULTURE DANS LES ARDENNES" 1900 +
HUBERT LA JARDINIER + "CAMPAGNES ET PAYSANS 1830-
1914" + " LES BRASSERIES" + "LE BOIS ET LA FORET" +
"HISTOIRES ET CHANSONS" + "VAUCHE-FLOING - SEDAN"
(x10) volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°92 [ARDENNES - CHEVAL] ROBIEN "LE CHEVAL ARDENNAIS
EN LORRAINE - AU PAYS D'ARDENNES" 1909 + PARUIT "LE
CHEVAL ARDENNAIS - APERCU HISTORIQUE" 1897 +
"STUD-BOOK DE LA RACE ARDENNAISE" 1946 + "CURIEUX
VOUZINOIS" 2000 + "LE CHEVAL ARDENNAIS" 1906: (x5)
ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°93 [ARDENNES - CUISINE] BESEMEPIA "300 RECETTES"
RECETTES DU BORD DE MEUSE", "SAINT-NICOLAS ET
NOEL" + ESQUERRE-ANCIAUX "CUISINE DES ARDENNES"
1982, 1988 + DERVIN "LAITERIES ET FROMAGERIES - MEUSE
- MARNE - ARDENNES" + "ALMANACH JOYEUX
CHAMPAGNE" + HUREAUX "TROUBLANTES ARDENNES"
(x10) ouvrages modernes

40,00 € - 60,00 €

n°94 [ARDENNES] ANNUAIRE MATOT-BRAINE 1937-38 + LA
CASSINE + PELERINAGES DU DIOCESE DE REIMS
(photocopie) + SAINT-FERGEUX + SAINT-GERMAINMONT +
VIEUX-LES ASFELD + CHARLEVILLE-GIVET + VIE
QUOTIDIENNE AUX XVIIe-XVIIIe + LA VENERIE + MEYRAC
"FORET DES ARDENNES" réédition 1981

40,00 € - 60,00 €



n°95 [ARDENNES] "GEOGRAPHIE DES ARDENNES" par
MAUCOURANT, 1912 (débroché) + CHOUILLY, 1927 + UN
INSTITUTEUR, 1893 (débroché) + SOCIETE DES GENS DE
LETTRES, réédition 1944 + ARDOIN-DUMAZET, 1899
(fausses couvertures) + SECHETET, vers 1910 + SECHERET
"ATLAS SCOLAIRE CANTONAL, 1906 + IROLLA
"DECOUVERTE..." 1976 + (x3) plaquettes: (x10) ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°96 [ARDENNES] "GEOGRAPHIE DES ARDENNES" par un
instituteur, 1898 + MEYRAC réédition 1977 + GUELLIOT
réédition 1975 + MALTE - BRUN réédition 1983 + GUYON,
1890 'défraichi) + CHOVILLY, 1927 + PLEINDOUX:
NAVIGATION ET COMMUNICATIONS 1933-34 + SECHERET
"ATLAS SCOLAIRE CANTONAL" 1906 (x10) oouvrages grands
formats

40,00 € - 60,00 €

n°97 [ARDENNES] DICTIONNAIRE DES COMMUNES, VILLES ET
VILLAGES, CANAL DES ARDENNES, CHATEAUX, MEZIERES,
HAUTS-BUTTES, NEUVIZY, SAINT-WALFROY, SECHVAL,
TEMOINS DU PASSE, LES ARDENNES: (x10) ouvrages
modernes grands formats

40,00 € - 60,00 €

n°98 [Ardennes] GAILLY DE TAURINES "FORMATION
TERRITORIALE DES ARDENNES - 1789-1790" 1933, relié +
LAURENT "ARMOIRIES DU CONSEIL GENERAL DES
ARDENNES" 1904 (joint un dossier manuscrit sur les
armoiries de Charleville) + "DIVISION DE LA CHAMPAGNE
vers 1789, (x2) textes sur le choix de la future Préfecture,
sous cartonnage moderne + THELLIER "ARDENNES -
souvenirs historiques" 1888 + RAYEUR "VARIETES
ARDENNAISES" 1895: (x5) volumes (légèrement défraichis)

40,00 € - 60,00 €

n°99 [ARDENNES] HUBERT "MELANGES D'HISTOIRE
ARDENNAISE" 1876 + "FORMATION TERRITORIALE DU
DEPARTEMENT DES ARDENNES" 1933 + "HISTOIRE DES
ARDENNES DE L'ABBE BOUILLIOT" 1891 (tirage limité et
numéroté) + CREVAUX "ANCIENNES PAPETERIES DES
ARDENNES" 1935 + " CHRONOGRAMMES DES ARDENNES"
1894 + "DATE DE LA FONDATION DE CHARLEVILLE" 1894:
(x6) volumes (un brochage fragile)

40,00 € - 60,00 €

n°100 [ARDENNES-DIGNY] BARTHELEMY "CARTULAIRE DE
L'ABBAYE ROYALE DE NOTRE DAME SIGNY ET DU
PRIEURE DE SAINT-ORICLE DE SENUC" 1797 + LAURENT
"SOUVENIRS DE L'ABBAYE DE SIGNY" 1890, tirage limité et
numéroté + "ELOGE D'HENRI JADART" 1923 + "BATAILLE
DE ROCROI - Poeme de F,BOUILLON" 1934 + PECHENART
"DOMAINES DES POTEES OU DONATION DE SAINT-REMY"
1896 (sans couverture) + HISTOIRE DE THIN LE MOUTIER"
fascicules n°13 et 15 + "CERCLE DES COLLECTIONEURS -
SIGNY L'ABBAYE": (x7) volumes

40,00 € - 60,00 €



n°101 [ARDENNES - BIOGRAPHIES] BAYARD, CARDOT, CAQUOT,
TAINE, MARIE-THERESE NOBLET, BOUCHER DE PERTHES,
RIFFLART, ABBE GILLET, J-B CLEMENT: (x12) volumes
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°102 [ARDENNES-LITTERATURE] LUC ETIENNE, MEZIERES,
BRAIBANT, ROGISSART, GIBEAU, VAILLANT, ALMANACH
ARDENNAIS 1949, COLLET, TAINE, CONTES DE LA GRIVE:
(x15) volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°103 [ARDENNES-LITTERATURE] DHOTEL, GIBEAU, PRESSE
ARDENNAISE, NORD, CAQUOT, HUGO, ROGISSART,
FLAMANT, DICTIONNAIRE DU Français REGIONAL, LE
DEFRICHEMENT, GUIDE DE L'ETRANGER DANS LE PAYS
D'ARDENNE, vers 1900: (x15) ouvrages

40,00 € - 60,00 €

n°104 [ARDENNES-LITTERATURE] KRETZMEYER: (x3) BD
ARDENNAISE + "ROCROI -1643" par ROGER ET GERRER +
"ALMANACH NOUVEL ALMANACH DES ARDENNES" 1992-
95-97 + DETREY "Merveilles et MERVEILLES" + MEYRAC
"TRADITIONS ET LEGENDES" réédition 1980: (x10) forts
volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°105 [ARDENNES] FERNY "CHANSONS IMMOBILES -
ILLUSTRATIONS DE JULES DEPAQUIT" 1896, grand format
(légères tâches, page de titre et dernier feuillet) (DEPAQUIT
est né à SEDAN en 1869)

40,00 € - 60,00 €

n°106 [ARDENNES] "CONTES DE NOURRICE ET HISTOIRES DE
BRIGANDS PAR GEORGES DELAW" 1903, cartonné dos toile
éditeur (débroché)

40,00 € - 60,00 €

n°107 [ARDENNES] "GAI-GAI MARIONS NOUS-CHANSONS DE
France - harmonies de Gabriel PIERME, images de Georges
DELAW" VERS 1900, cartonné dos toile éditeur (DELAW est
né à Sedan en 1871)

40,00 € - 60,00 €

n°108 [ARDENNES] ANDRE DHOTEL "TERRE DE MEMOIRE" +
BARTELT "AUX PAYS D'ANDRE DHOTEL" + "Nouvelle
REVUE FRANCAISE" 1953-1962 (x9) revues avec textes de
DHOTEL + 5X5° FASCICULES

40,00 € - 60,00 €

n°109 [ARDENNES] ANDRE DHOTEL "ARDENNES" + BONNE NUIT
BARBARA" + "CAMPEMENTS" + "CE LIEU DES HERITE" +
"COUVENT DES PINSONS" + "ECOLE BUISSONNIERE" (x6)
volumes

40,00 € - 60,00 €



n°110 [ARDENNES] DHOTEL "le petit livre claire illustrations de
J.L.HENRIOT" 1995, tirage limité et numéroté, en feuilles,
chemise et étui toilés

60,00 € - 80,00 €

n°111 [ARDENNES] CARUEL-DACREMONT-SECHERET-VAILLANT
"LEGENDES ARDENNAISES - Dessins de Georges DELAW,
aquarelles de J.M.POUSSART" 1929, tirage numéroté, relié,
couvertures conservées, tête dorée

60,00 € - 80,00 €

n°112 [ARDENNES] ANDRE DHOTEL "PAYS OU L'ON ARRIVE
JAMAIS" + "UN SOIR" + "SOLEIL DU DESERT" + "TERRES DE
MEMOIRES" + "TRIBU BECAILLE" + "VILLAGE PATHETIQUE"
(x6) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°113 [ARDENNES] ANDRE DHOTEL "HISTOIRE D'UN
FONCTIONNAIRE" + "HONORALE MONSIEUR JACQUES" +
"IDYLLES" + "JE NE SUIS PAS D'ICI" + "LOINTAINES
ARDENNES" + "MONT DAMION" (x6) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°114 [ARDENNES] ANDRE DHOTEL "MEMOIRES DE SEBASTIEN"
+ "MYSTERES DE CHARLIEU SUR BAR" + "NEVEU DE
PARENCLOUD" + "NULLE PART" + "POEMES COMME CA" +
"PREMIERS TEMPS" (x6) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°115 [ARDENNES-RETHEL] CARUEL "ESSAI SUR RETHEL"
réédition 1981 + CHERI PAUFFIN "RETHEL ET GERSON"
réédition 1997 + PIROTTE "LA PLUIE A RETHEL" 1991, avec
envoi + "SAINT NICOLAS" + "POSTE A RETHEL" + "LES
ARCHIVES-RETHEL" + "RETHEL EN IMAGES" + "VIEIL-SAINT-
REMY" + (x2) cartes sur le PORCIEN: (x10) ouvrages
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°116 [VERLAINE] PORCHE "VERLAINE" 1936+ CARGO "A LA
GLOIRE DE VERLAINE" 1939 + VERLAINE "SAGESSE" 1964 +
"NOS ARDENNES" 1948 + "Mes rencontres avec Paul
VERLAINE" La Grive 1960+ TRENET "VERLAINE" partition
musicale

20,00 € - 30,00 €

n°117 [VERLAINE] "PAUL VERLAINE EN ARDENNES" 1985 + "PAUL
VERLAINE Portraits " 1994+ "DEDICACES A PAUL
VERLAINE" 1995 + BARTELET "SUITE A VERLAINE" 1999 +
(x2) plaquettes: (x4) volumes

20,00 € - 30,00 €



n°118 [RIMBAUD] "LES PLUS BEAUX MANUSCRITS" 2004 + JEAN
COLAS "PASSION - ALBUM D'UNE VIE - RIMBAUD" 1998 +
"DERNIER VOYAGE"BD 1991 + "Bibliotheque Jacques
GUERIN - RIMBAUD - LAUTREMONT" 1998 + HUREAUX
"LES ARDENNES DE RIMBAUD" 1991: (x5) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°119 [VERLAINE] LEPELLETIER "PAUL VERLAINE" 1908 +
DELAHAYE "VERLAINE" 1939 + A RESSY "DERNIERE
BOHEME - VERLAINE ET SON MILIEU" 1923 + BRAUN
"VERLAINE EN ARDENNES" 1909+ VERHAEREN "PAUL
VERLAINE avec une eau-forte de J.C.RENAUD" 1993: (x5)
volumes

40,00 € - 60,00 €

n°120 [VERLAINE-RIMBAUD] "AUTOUR DE VERLAINE ET DE
RIMBAUD" 1949 + MARTIN "VERLAINE ET RIMBAUD" 1944,
tirages limités et numérotés + "LETTRES DE JEAN ARTHUR
RIMBAUD avec une introduction et des notes par PATERNE
BERRICHON" 1899 + "RIMBAUD A ROCHE" 1989

60,00 € - 80,00 €

n°121 [RIMBAUD] "LA GRIVE" 1954 + CARRE "VIE DE RIMBAUD"
1946 + "EBAUCHES" 1937 + DHOTEL "ŒUVRE LOGIQUE DE
RIMBAUD" 1933 + BORER "RIMBAUD D'ARABIE" 1991: (x5)
volumes

30,00 € - 40,00 €

n°122 [RIMBAUD] DHOTEL "ŒUVRE LOGIQUE DE REIMBAUD"
1933 (légèrement défraichi) + "CELEBRATIONS
NATIONALES 1991 + "CHARLEVILLE AU TEMPS DE
RIMBAUD" 1954 + (x10) fascicules concernant le poête

30,00 € - 40,00 €

n°123 [RIMBAUD] "ŒUVRES COMPLETES" 1942 + "POESIES -
Manuscrits des Maîtres" 1919 sous chemise + étui: (x2)
volumes tirages limités ét numérotés

80,00 € - 100,00 €

n°124 [VERLAINE] VERLAINE "FETES GALANTES - manuscrits des
Maîtres" 1920 + MONTEL "BIBLIOGRAPHIE DE PAUL
VERLAINE" 1924, tirages limités et numérotés

60,00 € - 80,00 €

n°125 [ARDENNES-MESLIER] "LE BON SENS DU CURE MESLIER
SUIVI DE SON TESTAMENT" illustré par Louis MOREAU"
1930, tirage numéroté (le curé MESLIER est né à Mazerny
en 1678)

30,00 € - 40,00 €

n°126 [ARDENNES] "LES QUATRE FILS AYMON - CHANSON DE
GESTE DU XVIIIe SIECLE adaptée par H.BERTHAUT, illustrée
par André GALLAND" 1943, fort volume, l'un des
exemplaires numérotés hors commerce (Galland est né à
Sedan)

40,00 € - 60,00 €



n°127 [RIMBAUD] "ŒUVRES POETIQUES illustrations de Valadie"
1982 relié avec étui éditeur + "CINQ POEMES illustrés par
J.C.RENAUD" 1991, en feuilles - tirages limités et numérotés

60,00 € - 80,00 €

n°128 [ARDENNES] GUILLAUME DE SAINT-THIERRY "TRAITE DE
LA VIE SOLITAIRE - LETTRE AUX FRERES DU MONT-DIEU"
1946 + "MEDITATIVAE ORATIONES" 1934 + "MIROIR DE LA
FOI" 1946 + "NOTES SUR LA VIE DE DOM GANNERON
CHARTREUX DU MONT-DIEU" 1887: (x4) volumes + (x2)
photocopies

40,00 € - 60,00 €

n°129 [ARDENNES] NIVAL "LES ARDENNES DE BONAVENTURE
FIEULLIEN"2003, en feuilles, sous chemises grand format,
tirage limité et numéroté, ENVOIS

40,00 € - 60,00 €

n°130 [ARDENNES] JULES DEPAQUIT "HISTOIRE DE France -
illustrée par Lui de (x150) dessins dont (x50) coloriés" 1928,
grand format cartonné éditeur (très légères rousseurs)

60,00 € - 80,00 €

n°131 [ARDENNES] MEYRAC "TRADITIONS LEGENDES ET
CONTES DES ARDENNES" 1890 edition originale (rares
mouillures)

40,00 € - 60,00 €

n°132 [ARDENES] BERTRAND "monographie d'un village
ardennais - ALINCOURT" 1930 grand format (légèrement
défraichi)

60,00 € - 80,00 €

n°133 [ARDENNES] ROBERT "DOCUMENTS RELATIFS AU COMTE
DE PORCIEN -1134-1464" 1935 fort volume cartonné éditeur

60,00 € - 80,00 €

n°134 [ARDENNES-CHAMPAGNE" ASSIER "LA CHAMPAGNE
ENCORE INCONNUE-DOCUMENTS CURIEUX ET INEDITS -
TOME 1: NOS BONS AIEUX - TOME 2: LES ARTS ET LES
ARTISTES" 1876 tirage limité et numéroté (Dos cassés) +
"CORRESPONDANCE INEDITE DU COMTE D'AVAUX
CLAUDE DE MESMES AVEC SON PERE (1627-1642)" 1887
relié: (x3) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°135 [ARDENNES] BOUILLIOT "BIOGRAPHIE ARDENNAISE ou
histoire des Ardennais 1830 (x2) Tmes reliés

60,00 € - 80,00 €



n°136 [ARDENNES] LAURENT "LES ANTIQUITES DE LA
CHARTREUSE DU MONT-DIEU" 1893, tirage limité et
numéroté relié + POIRIER "LES PRISONNIERS DE LA
CHARTREUSE DU MONT-DIEU PENDANT LA TERREUR"
1902 + (x1) fascicule moderne

100,00 € - 120,00 €

n°137 [ARDENNES] NIVOIT "NOTIONS ELEMENTAIRES SUR
L'INDUSTRIE DANS LE DEPARTEMENT DES ARDENNES"
1869 + MEUGY-NIVOIT "GEOLOGIQUE AGRONOMIQUE DE
L'arrondissement de rethel " 1878 (rousseurs): (x2) volumes

60,00 € - 80,00 €

n°138 [ARDENNES] Abbé GILET "LA CHARTREUSE DU MONT-
DIEU AU DIOCESE DE REIMS AVEC PIECES JUSTIFICATIVES
INEDITES" 1889 (dos légèrement frotté°

60,00 € - 80,00 €

n°139 [ARDENNES] JADART - LAURENT "EPIGRAPHIE
CAMPANAIRE ARDENNAISE - LES CLOCHES DU CANTON
D'ASFELD, DE RETHEL, DU PAYS RETHELLOIS,
DECHATEAU-PORCIEN, DE NOVION-PORCIEN" 1896-1902
(avec articles de presse) (x1) volume relié

60,00 € - 80,00 €

n°140 [RETHEL] DELISSE "NOTICE SUR LE CARTULAIRE DU
COMTE DE RETHEL" 1867 envoi, relié + "ALMANACH DE
RETHEL ET DE SON ARRONDISSEMENT POUR LES
ANNEES 1855-1858" (x2) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°141 [ARDENNES] BERTRAND "MONOGRAPHIE 'UN VILLAGE
ARDENNAIS - ALLINCOURT" 1930 grand format tirage de
tête numéroté à seulement 160 exemplaires, envoi

70,00 € - 90,00 €

n°142B [ARDENNES-RETHELOIS] ABBE DUGUET D'ASFELD
théologicien: "EXPLICATION DE L'OUVRAGE DES SIX
JOURS" 1740+ "LIVRE DES PSEAUMES" 1740 +
"EXPLICATION DU CANTIQUE " 1754 + "CREATION DU
MONDE" 1812: (x4) volumes reliés

60,00 € - 80,00 €

n°142 [ARDENNES] MATHY "HISTOIRE DE L'ABBAYE DE SIGNY"
1993 + "SIGNY L'ABBAYE ET GUILLAUME DE SAINT-
THIERRY" 2000, tirage limité et numéroté + FOUQUET
"NOTICE HISTORIQUE SUR L'ABBAYE DE SIGNY" 1907-1908:
(x3) volumes + (x2) fascicules

40,00 € - 60,00 €

n°143 [ARDENNES-PORCIEN] LANNOIS"NOTICE SU L'ABBAYE DE
CHAUMONT-PORCIEN" 1881 relié + "CHRONIQUE DE JEAN-
TATE - GREFFIER DE CHATEAU-PORCIEN" 1889, relié +
"CHRONIQUE DE JEAN-TATE" vers 1900: (x3) volumes

40,00 € - 60,00 €



n°144 [ARDENNES] SENEMAUD "MEMOIRE HISTORIQUE SUR LES
CHATEAUX DE MEZIERES, CHARLEVILLE ET LE MONT-
OLYMPE" 1865, tirage limité, relié + SERY "HISTOIRE DE
L'ABBAYE DE NOTRE DAME-DE-SEPTFONTAINES EN
THIERACHE" 1970: (x2) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°145 [ASFELD] TRAMUSET "HISTOIRE DE LA VILLE D'ASFELD"
1977 (double) + PRIN "ASFELD" 1931 + "VIEUX-LES-ASFELD"
1927 + brochures, bulletins paroissiaux, factures, vieux
papiers

40,00 € - 60,00 €

n°146 [ARDENNES] PORTAGNIER "LE CHATELET-SUR-RETOURNE
- BERGNICOURT - ALINCOURT, MONDREFICOURT ET
EPINOIS" 1874 (dos bien restauré)

40,00 € - 60,00 €

n°147 [ARDENNES] "Collège NASSAU - SEDAN" 1994 + ROGER
"ROCROY - 1643" 1993 + "LE RIRE 1897" (x2) numéros +
DARDART "Ardennes dans la Guerre" 2008 + "Pays
Sedanais" n°17 + "RICHESSES DE France - LES ARDENNES"
1960: (x5) volumes

30,00 € - 40,00 €

n°148 [ARDENNES-SEDAN] WEYGAND "TURENNE" 1929 +
"NOUVEAUX REGARDS SUR TURENNE" 2013 + SARTELET
"STATUE DE TURENNE" 2011 + "TURENNE ET SON TEMPS"
1975 + "TURENNE ET L'ART MILITAIRE" 1975: (x5) volumes

40,00 € - 60,00 €

n°149 [ARDENNES-SEDAN] RAGUENET "HISTOIRE DE TURENNE"
1861 (fausses couvertures) + WEYGAND "TURENNE" 1942,
ENVOI + "TURENNE" 1934 + PICAVET "DERNIERES ANNEES
DE TURENNE" 1887: (x5) ouovrages

40,00 € - 60,00 €

n°150 [ARDENNES] PECHENARD "GESPUNSART" 1906
(couvertures légèrement défraichies)

40,00 € - 60,00 €

n°151 [ARDENNES] AUTREFOIS SEDAN, SEDAN COUPE DE
France, TRESORS DE LA PRINCIPAUTE DE SEDAN, EGLISES
ANCIENNES DES CANTONS DE SEDAN-RAUCOURT,
SEDAN LEGENDE DU FOOTBALL, TERRES DE
CHAMPAGNE-ARDENNE, L'ARDENNE ET LE MONDE: (x10)
ouvrages modernes grands formats

40,00 € - 60,00 €

n°152 [ARDENNES] CHATEAUX THIERACHE, CONFRERIES, BAZIN
100 ANS, IL Y A CENT ANS DANS LES ARDENNES,
BOULONNERIES BOULONNIERS, GENS D'ARMES, LES
ARDENNES AUX Ve - VIe siècles, GENTILHOMMIERES ET
MAISONS FORTES, CINEMA, CARTES MILITAIRES 1544-1659:
(x10) ouvrages modernes grands formats

40,00 € - 60,00 €



n°153 [ARDENNES] MEZIERES, ECOLE ROYALE DU GENIE,
HISTOIRE DU 3e R.G, CHARLEVILLE-MEZIERES,
CHARLEVILLE, MONTCY-NOTRE-DAME: (x11) ouvrages
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°154 [ARDENNES] HANNOGNE-SAINT-MARTIN, sevigny
waleppe, SIGNY L'ABBAYE, HERPY, ASFELD, VIE
QUOTIDIENNE AUX XVIIe et XVIIIe, TEMOINS DU PASSE,
LES ARDENNES, EGLISES RURALES ROMANES: (x10)
ouvrages modernes

40,00 € - 60,00 €

n°155 [ARDENNES] ARDENNE ET LE MONDE, Première moitié du
XVIIe, MOULINS DES ARDENNES, BIERE EN ARDENNE,
TRESORS DE LA BIBLIOTHEQUE MUNICIPALE, MOULINS A
COULEURS, COMMUNES DECOREES LORS DES GUERRES,
LES ARDENNES RELIGIEUSES: (x10) ouvrages modernes
grands formats

40,00 € - 60,00 €

n°156 [ARDENNES] GEOGRAPHIE TRADITIONNELLE, VOUZIERES,
ASFELD, DEPOT D'AMAGNE, LE CHESNE, ATTIGNY,
ARDENNES AUX XVII-XVIIIe, VISAGES DE LA CHAMPAGNE:
(x10) ouvrages modernes

40,00 € - 60,00 €

n°157 [ARDENNES] CHATEAU PORCIEN, SAINT-FERGEUX, SAINT-
GERMAINMONT, GIVRY, MARS SOUS BOURCQ, HERPY,
HANNOGNE SAINT REMY, VIEUX LES ASFELD, VESTIGES
D'HABITAT SEIGNEURIAL: (x10) ouvrages modernes grands
formats

40,00 € - 60,00 €

n°158 [ARDENNES] PRESSE ARDENNAISE, GENS ET METIERS
D'AUTREFOIS, VILLES ET VILLAGES, STATUAIRE MARIALE,
EGLISES RURALES ROMANES, DE CLOCHER EN CLOCHER,
EGLISES ANCIENNES, HISTOIRE MONASTIQUE: (x10)
ouvrages modernes

40,00 € - 60,00 €

n°159 [ARDENNES] ARMORIAL DES COMMUNES ARDENNAISES,
METALLURGIE ARDENNAISE, HISTOIRE MONASTIQUE, LES
ARDENNAIS ET LA GUERRE D'ALGERIE, 3eR.G, EGLISES DE
L'AISNE ET DES ARDENNES, VIE QUOTIDIENNE AU XVIIe-
XVIIIe, LES MOINES EN ARGONNE: (x10) ouvrages
modernes

40,00 € - 60,00 €



n°160 [AVIATION-REIMS] "2e GRANDE SEMAINE D'AVIATION DE
LA CHAMPAGNE-REIMS JUILLET 1910 - textes de E.AUGER -
dessins humoristiques de MICH" Photos originales, cartes
postales de l'époque collés et légendés in-fine 1910, fort
volume oblong relié éditeur + "BETHENIVILLE 1939-40" +
"REIMS BETHENY L'AGE D'OR DES MEETINGS": (x10)
volumes dont (x9) modernes

60,00 € - 80,00 €

n°161 [AVIATION] LE CONCORDE, L'AIRBUS A380, LA
PATROUILLE DE France, LES PIONNIERS, TERRAINS
D'AVIATION DISPARUS, CARNET DE SILHOUETTES, 1938
(x12) volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°162 [CHAMPAGNE] "L'IMAGE DU CHAMPAGNE" 2012 + "GRAND
LIVRE DU CAHMPAGNE" 1974 + (x3) études modernes +
"SUR LES ROUTES DE CHAMPAGNE" 1970+"PORTRAITS
CHAMPENOIS" 1977 + (x2) études modernes: (x10) volumes

20,00 € - 40,00 €

n°163 [CHAMPAGNE] BONAL "LE LIVRE D'OR DU CHAMPAGNE"
1984, fort volumes relié éditeur + étui (cachets)

40,00 € - 60,00 €

n°164 [CHAMPAGNE] "SOUVENIRS DE FAMILLE - VIE DE
CHARLES HEIDSIECK - HISTOIRE DES HEIDSIECK - vie
d'une famille et d'une affaire 1855-1970" REIMS 1962-70,
tirage limité et numéroté (x3) forts volumes en feuilles,
chemises et étuis toilés

60,00 € - 80,00 €

n°165 [REIMS] "LE CIRCUIT DE REIMS", "BERCEAU DU
SUCCURSALISME EN France", "DESCRIPTION DE RHEIMS
1822" , "MARCHE DU BOULINGRIN" (x15) forts volumes
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°166 [REIMS] REIMS, LA VESLE, LE CHEMIN DE FER, LA
CATHEDRALE, VIE ECONOMIQUE, SAINT-REMI: (x15) forts
volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°167 [REIMS] L'ANGE DU SOURIRE, ARMORIAL DES
LIEUTENANTS DES HABITANTS DE REIMS, MARS 1814, LE
TRAMWAY, CORMONTREUIL (x15) volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°168 [REIMS] REIMS 14-18, LES RUES DE REIMS, VILLE DES
SACRES, LE FAMILISTERE, ALMANACH (x15) volumes
modernes

40,00 € - 60,00 €



n°169 [GUERRE 1914-1918] L'ANNEE 1915-1916, LE FRONT DE
CHAMPAGNE, LE SOLDAT INCONNU, JOURNAUX DE
TRANCHES (x15) volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°170 [GUERRE 1914-18] "CITES MEURTRIES - REIMS", "BULLETINS
DES ARMEES" (dos défraichis), LES POILUS (x15) volumes

20,00 € - 40,00 €

n°171 [GUERRE 1914-1918] "CITES MEURTRIES REIMS",
"CHAMPAGNE DISTRICT 1918-1920" en Anglais, "LA GUERRE
TOME PREMIER" (dérelié), "LES POILUS3 (x5) forts volumes

20,00 € - 30,00 €

n°172 [REGIONS] FISMES, VERVINS, AISNE, ROZOY-SUR-SERRE,
ALLINOIS-SOUS-LAON, ARGONNE, MEUSE (x20) volumes et
plaquettes modernes

20,00 € - 30,00 €

n°173 [AGRICULTURE] Guide du vérérinaire, l'Agriculture dans la
Marne en 1926 (dos cassé) vie agricole et pastorale,
Libramont 1984, Limousines (x15) volumes - plaquettes
modernes

20,00 € - 30,00 €

n°174 [HISTOIRE] NAPOLEON, JEANNE D'ARC, DRAPEAUX ET
ETENDARDS DU XIXe, HISTOIRE DE LA LEGION
D'HONNEUR, MINISTRES DE NAPOLEON (x15) volumes
modernes

20,00 € - 30,00 €

n°175 [LITTERATURE] JEAN DE LA FONTAINE, VOLTAIRE ET
L'EUROPE, ANGKOR, Les Incunables, manuscrit
monastique, images d'Epinal (x15) forts volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°176 [HISTOIRE] GENERAL LECLERC, 1er REGIMENT DE
TIRAILLEURS, 250 ANS DE L'ECOLE DES PONTS, LE
CARDINAL DE LORRAINE, L'ARMEE MAROCAINE (x15)
volumes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°177 [DIVERS] VERSAILLES, SAINT MARTIN, EPITAPHIER DU
VIEUX PARIS-SAINT-ANDREE-DES-ARCS, VIEUX HOPITAUX
Français... (x15) volumes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°178 [PIPES] FOLIE DES PIPES, AUTOUR DU TABAC, HISTOIRE
DE LA PIPE, PIPES AU CŒUR (x7) forts volumes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°179 [PIPES GAMBIER] (x6) forts dossiers de documents, articles
de presse, de photocopies sur les pipes GAMBIER

40,00 € - 60,00 €



n°180 [PIPES] PIPES GAMBIER, EN TERRE FRANCAISES,
FRABRICATION DE LA PIPE, DE GIVET, D'ANDENNE (x15)
brochures fascicules

40,00 € - 60,00 €

n°181 [PIPES] RAPHAEL "PIPE EN TERRE" 1991 + "A MARSEILLE -
INDUSTRIE PIPIERE 1693-1956" 2003 + LECLAIRE "JOB
CLERC" 1999 + RAMAZZOTTI - MANY "PIPES ET FUMEURS
DE PIPES" 1981 + MORDANT "D'ANDENNE ET SAS
MARQUES" 1999 + BASTIEN "LA PIPE" 1973: (x6) volumes
grands formats

40,00 € - 60,00 €

n°182 [PIPES] TRAITE DE LA PIPE, CULOTTAGE DES PIPIES,
PIPIERS Français, DE PARIS, TANAC MIROIR DU TEMPS
(x15) ouvrages et plaquettes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°183 [PLEIADE] (x6) volumes reliés éditeur MAURIAC, MOLIERE 30,00 € - 40,00 €

n°184 [PLEIADE] (x5) volumes reliés éditeur: ECRITS GNOSTIQUES,
APOCRYPHES CHRETIENS, PEGUY, STENDHAL

30,00 € - 40,00 €

n°185 [RELIGION] "ALMANACH OU CLERGE DE France - 1832" +
"TRAITE DE LA VIE INTERIEURE, 1686" (nombreuses
gravures) + "ALMANACH CATHOLIQUE - 1885-87" + "SAINTE
BIBLE SELON LA VULGATE 1902-2002" + "SAINTE BIBLE -
chamoine CRAMPON-1923" (x6) volumes

20,00 € - 30,00 €

n°186 [LITTERATURE] PAUL CLAUDEL "LE POETE ET LA BIBLE -
1910-1955" 2004 (x2) forts volumes cartonnés éditeur

20,00 € - 30,00 €

n°187 [DIVERS] "L'ILLUSTRATION 1891-92" + SARDOUT THE WHOT
LA POSTE + LA PHILATELIE (x10) forts volumes

20,00 € - 30,00 €

n°188 [ART] "PALAIS DE BUCKINGHAM - LA COLLECTION
ROYALES DES PEINTURES - 92 productions in-folio" vers
1900 + "CENT CHEFS D'ŒUVRES DE L'ART Français" 1950
(x2) forts albums in-folio, en feuilles sous chemise éditeur +
"PRESTIGIEUSES VOITURES DU PASSE" vers 1970: (x3)
volumes

40,00 € - 60,00 €

n°189 [ARDENNES] CARTOSCOPIE DE SEDAN, SEDAN CETTE
INCONNUE, POEMES DE L.M.PERRIER, ALMANACH DES
ARDENNES, 2 TERRES ARDENNAISES, TURENNE (x8)
volumes modernes

20,00 € - 30,00 €



n°190 [ARDENNES] "LA VIE ARDENNAISE - JOURNAL ARTISTIQUE
" octobre 1898

5,00 € - 10,00 €

n°191 [ARDENNES] VOUZIERS ET ALBERT CAQUOT: fort dossier
de revues, articles de presse, photocopies de documents,
souvenirs philatéliques

30,00 € - 40,00 €

n°192 [ARDENNES] JOURNAUX ARDENNAIS début Xxe, VIEILLES
FACTURES, documents originaux, revues

30,00 € - 40,00 €

n°193 [AVIATION] SAINT-EXUPERY, MERMOZ, fort dossier sous
chemise de journaux, articles de presse, documents
philatéliques

30,00 € - 40,00 €

n°194 [ENFANTINA] "LA PLUS BELLE HISTOIRE DES TEMPS édité
par SUCHARD" Tome 1 (2 exemplaires) + Tome 2 (3
exemplaires) + "LA BONNE NOUVELLE" (2 exemplaires)
livres pour enfants à vignettes, vers 1960, (x7) forts volumes

40,00 € - 60,00 €

n°195 [TRANSPORTS] "HISTOIRE DE L'AERONAUTIQUE" 1938 +
"HISTOIRE DE LA MARINE" 1938, (x2) très forts volumes
reliés

40,00 € - 60,00 €

n°196 [MILITARIA] LISKENNE ET SAVAN "BIBLIOTHEQUE
HISTORIQUE ET MILITAIRE " 1851-54 (x6) forts volumes reliés
(rousseurs - un bas du dos Tome 5 cassé)

30,00 € - 40,00 €

n°197 [GENEALOGIE] BARON STALINS "ORIGINE ET HISTOIRE DE
LA FAMILLE STALINS DE FLANDRE DEPUIS LE XIIe SIECLE
ET DU BRIQUET HERALDIQUE" 1939 fort volume,
nombreuses illustrations

20,00 € - 30,00 €

n°198 [LITTERATURE] "FABLES DE LA FONTAINE - EDITION
TAILLEPOUCE" 1834, (x2) forts volumes reliés (rousseurs,
léger manque au dernier feuillet Tome 2)

40,00 € - 60,00 €

n°199 [VERNE] JULES VERNE "LE PAYS DES FOURRURES - illustré
par FERAT et DE BEAUREPAIRE" ver 1880, HETZEL
cartonnage illustré éditeuir (rousseurs, plats tâchés) +
"L'INVASION DE LA MER - LE PHARE DU BOURT DU
MONDE" VERS 1890 + "UN CAPITAINE DE QUINZE ANS "
VERS 1885 (légèrement débroché) + "LA MAISON A
VAPEUR" (manque des feuilles) (x4) forts volumes reliés

40,00 € - 60,00 €



n°200 [CARTONNAGE] DRIANT-DANRIT "L'ALERTE - illustrations
de G.DUTRIAC" 1910 + TASTU "VOYAGE EN France" 1881 (x2)
forts volumes décorés éditeurs (1er volume - plats tâchés)

30,00 € - 40,00 €

n°201 [CURIOSA] "L'ARETIN LES REGIONAMENTI - illustrations de
BECAT" 1944 (x2) volumes (débrochés)

20,00 € - 30,00 €

n°202 [LITTERATURE] "LES ŒUVRES COMPLETES D'ANTOINE DE
SAINT EXUPERY - illustrées par l'auteur, J. THEVENET, E.
LEGRAND, CHAPELAIN-MIDY ( )" 1950, cartonnage Paul
BONET, tirage limié et numéroté (tête légérement tachée)

20,00 € - 30,00 €

n°203 [DAUPHINE] RIVOIRE DE LA BATIE "ARMORIAL DE
DAUPHINE contenant les armoiries figurées de toutes les
familles nobles et notables de cette province" 1867, fort
volume relié pleine toile + CHAMPOLLION -FIGEAC
"CHRONIQUES DAUPHINOISES ( ) 1ère partie 1750-1794"
1884 (dos cassé) + POUCHOT "THEYS SON HISTOIRE" 1954,
tirage limité et numéroté (très légére tâche sur le 1er plat);
(x3) volumes

60,00 € - 80,00 €

n°204 [PRESSE] PHILIPPON-HUART "GALERIES DE LA PRESSE,
DE LA LITTERATURE ET DES BEAUX ARTS - 3 SERIES"
18839-41, nombreux portraits gravés (rousseurs) (x3) forts
volumes reliés de l'époque

30,00 € - 40,00 €

n°205 [POLOGNE] LEONARD CHODZKO "LA POLOGNE
Historique, Littéraire monumental et Illustrée - 6e édition,
1846-47 Fort volume relié (rousseurs)

30,00 € - 40,00 €

n°206 [ANGLETTERRE] "LES ANGLAIS PEINTS PAR EUX-MEMES
PAR LES SOMMITES LITTERAIRES DE L'ANGLETERRE -
DESSINS DE M.KENNYMEADOUS" 1840-41, (x2) forts
volumes reliés de l'époque (rousseurs)

30,00 € - 40,00 €

n°207 [TRANSPORTS] L'ILLUSTRATION "HISTOIRE DE LA
LOCOMOTION TERRESTRE - LA VOITURE - LE CYCLE -
L'AUTOMOBILE" 1936 + "LES CHEMINS DE FER" 1935: (x2)
très forts volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°208 [LITTERATURE] VAN DER MEERSCH "CAR ILS NE SAVENT
CE QU'ILS FONT lithographies de WATRIN" + "CORPSET
AMES" (x2) Tomes, + MUNTHE "LE LIVRE DE SAN MICHELE -
illustré par G.BARRET" (x2) Tomes, 1947 (rousseurs): (x4)
forts volumes sous chemises et étuis

30,00 € - 40,00 €



n°209 [CHASSE] DE MOLE "SUBTILITES DE LA CHASSE A LA
BECASSE - ILLUSTRATIONS DE J.OBERTHUR" 1954 + "LE
GRAND LIVRE DE LA CHASSE" (x2) volumes, 1972 (un dos
légèrement cassé) + "ARMES RAYEES DE CHASSE" 1960 +
"LES ARMES DE CHASSE ET LEUR TIR" 1986 + "LE
SANGLIER": (x7) forts volumes cartonnés

30,00 € - 40,00 €

n°210 [CHASSE] GASTON PHOCHUS "LE LIVRE DE LA CHASSE"
Précieuse réédition intégrale du célèbre manuscrit
enluminé du XIVe siècle, vers 1970, très fort volume relié +
étui

60,00 € - 80,00 €


